Daily Survey: Trump Tweets
July 24 - 25, 2018 - 1000 US Adults You

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 29% 27% 20% 13% 15% 26% 39% 29% 4% 14% 18%
Somewhat approve 17% 16% 16% 17% 15% 21% 17% 15% 18% 3% 26% 17%
Somewhat disapprove 11% 9% 10% 11% 15% 12% 11% 5% 10% 9% 9% 24%
Strongly disapprove 39% 42% 37% 40% 42% 41% 36% 39% 34% 69% 41% 25%
Not sure 10% 4% 9% 11% 15% 12% 11% 2% 8% 15% 11% 17%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (868) (435) (565) (190) (267) (342) (201) (742) (119) (82) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Strongly approve 23% 3% 20% 59% 3% 66% 21% 24% 32% 17% 20% 28% 26%
Somewhat approve 17% 7% 19% 28% 5% 24% 17% 16% 20% 20% 19% 16% 13%
Somewhat disapprove 11% 13% 12% 6% 8% 3% 12% 12% 5% 12% 15% 9% 9%
Strongly disapprove 39% 73% 30% 6% 81% 4% 38% 42% 42% 33% 38% 41% 41%
Not sure 10% 4% 19% 2% 3% 3% 12% 6% 1% 18% 8% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000)  (354)  (396)  (250)  (349)  (324)  (436) (297) (143) (183) (233) (370)  (214)
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2. Degree of Approval

Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 34% 27% 31% 21% 20% 29% 40% 30% * 25% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 60% 5% 60% 61% 63% 60% 62% 56% 60% * 73% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 11% 9% 13% 8% 16% 20% 8% 4% 10% * 3% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% * 101% *
Unweighted N (420) (378) (210) (210) (61) (94) (158) (107) (356) (11) (30) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the

President has done 29% 8% 27% 34% * 39% 28% 28% 28% 19% 28% 34% 28%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 60% 67% 64% 56% * 56% 60% 58% 61% 67% 63% 55% 63%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 11% 25% 9% 10% * 5% 12% 14% 10% 14% 9% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (420) (31) (176) (213) (23) (289) (169) (123) (72) (71) (90) (173) (86)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 55% 58% 58% 53% 54% 54% 56% 59% 53% 68% 58% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 36% 36% 35% 38% 39% 37% 35% 34% 39% 30% 28% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 7% 7% 9% 7% 9% 9% 7% 8% 3% 14% *
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (511) (455) (202) (309) (112) (151) (160) (88) (344) (94) (45) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything

the President has done 55% 67% 43% 13% 67% * 54% 56% 63% 47% 51% 60% 60%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 36% 28% 48% 56% 30% * 34% 38% 33% 46% 38% 31% 35%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
July 24 - 25,2018 - 1000 US Adults

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 5% 9% 31% 3% * 12% 5% 3% 7% 11% 8% 6%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% * 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (511) (309) (168) (34) (312) (26) (229) (161) (69) (88) (129) (177) (117)
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4A. Trump Tweets July 24, 2018 — Today, it was my great honor to be in Kansas City, Missouri to pay tribute to the
men and women who make FREEDOM possible! Thank you @VFWHQ! VFWConvention

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 29% 33% 32% 25% 19% 20% 33% 42% 36% 8% 12% 21%
Good 16% 17% 14% 17% 12% 15% 17% 20% 17% 8% 17% 15%
OK 32% 30% 28% 36% 35% 37% 31% 25% 28% 43% 41% 38%
Bad 8% 8% 8% 8% 14% 9% 5% 7% 7% 16% 7% 7%
Terrible 15% 13% 17% 13% 20% 19% 14% 7% 12% 26% 23% 19%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (983) (858) (430) (553) (187) (264) (334) (198) (730) (116) (82) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 29% 6% 29% 59% 4% 2% 26% 27% 40% 28% 26% 31% 28%
Good 16% 11% 15% 25% 13% 18% 16% 16% 13% 14% 16% 18% 14%
OK 32% 44% 34% 11% 49% 9% 34% 30% 25% 34% 39% 28% 30%
Bad 8% 13% 8% 2% 11% 1% 8% 11% 2% 13% 6% 9% 5%
Terrible 15% 27% 13% 3% 23% 1% 15% 16% 20% 12% 13% 15% 23%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (983)  (350)  (384)  (249)  (343)  (323) (425 (297) (142) (179) (229) (365)  (210)
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4B. Trump Tweets July 24, 2018 — On the heels of the VERY successful launch of the @WhiteHouse National
Council for the American Worker, Congress should reauthorize PerkinsCTE and ensure the American workforce
remains stronger than EVER! Jobs Workforce

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 21% 16% 14% 11% 24% 25% 23% 6% 8% 19%
Good 19% 19% 20% 18% 9% 18% 20% 29% 22% 12% 13% 15%
OK 28% 26% 23% 33% 24% 41% 26% 22% 26% 27% 38% 32%
Bad 14% 13% 14% 14% 25% 9% 13% 11% 12% 23% 17% 8%
Terrible 20% 19% 21% 19% 28% 21% 18% 14% 17% 32% 24% 26%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (973) (850) (427) (546) (187) (261) (331) (194) (724) (115) (79) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 19% 3% 17% 43% 1% 50% 19% 17% 25% 16% 17% 22% 17%
Good 19% 8% 17% 36% 8% 32% 18% 24% 17% 18% 16% 23% 15%
OK 28% 34% 33% 14% 33% 15% 32% 21% 23% 32% 36% 21% 29%
Bad 14% 18% 15% 6% 21% 2% 14% 15% % 17% 12% 15% 13%
Terrible 20% 37% 18% 1% 36% 1% 18% 23% 28% 17% 19% 19% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (973)  (343)  (381)  (249)  (338)  (320) (425 (292) (141) (177) (226) (362)  (208)
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4C. Trump Tweets July 24, 2018 — | want to thank the @VFWHQ for your devotion to our fallen heroes, unknown
soldiers, Prisoners of War, those Missing in Action, and their families. VFWConvention
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 29% 34% 32% 26% 15% 16% 38% 42% 36% 7% 14% 18%
Good 17% 16% 16% 17% 13% 21% 13% 22% 18% 14% 13% 13%
OK 27% 27% 23% 31% 27% 31% 27% 23% 26% 28% 33% 28%
Bad 12% 9% 12% 11% 25% 15% 6% 4% 8% 24% 21% 14%
Terrible 16% 14% 17% 15% 20% 17% 16% 8% 12% 28% 19% 26%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (979) (856) (429) (550) (187) (262) (333) (197) (728) (115) (81) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 29% 6% 27% 63% 4% 73% 29% 28% 34% 26% 26% 32% 27%
Good 17% 14% 17% 21% 16% 16% 15% 17% 23% 13% 19% 19% 14%
OK 27% 39% 27% 10% 41% 9% 30% 24% 15% 31% 32% 21% 28%
Bad 12% 14% 15% 4% 13% 2% 10% 16% 6% 17% 10% 13% 7%
Terrible 16% 27% 14% 2% 25% 0% 16% 15% 22% 13% 13% 14% 23%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (979) (347) (382) (250) (340) (324) (425) (294) (141) (177) (228) (365) (209)
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4D. Trump Tweets July 24, 2018 — VFWConvention @VFWHQ
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 20% 24% 24% 16% 8% 11% 28% 28% 25% 4% 11% 9%
Good 14% 15% 15% 14% 11% 14% 12% 22% 17% 5% 8% 21%
OK 29% 25% 25% 34% 35% 36% 27% 20% 29% 27% 39% 26%
Bad 14% 15% 13% 15% 16% 16% 13% 15% 13% 26% 16% 8%
Terrible 22% 20% 23% 21% 30% 22% 21% 15% 17% 38% 27% 36%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (978) (855) (427) (551) (187) (263) (334) (194) (725) (116) (82) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 2% 17% 48% 1% 56% 19% 19% 28% 15% 19% 24% 18%
Good 14% 6% 13% 28% 5% 25% 15% 15% 13% 19% 14% 14% 11%
OK 29% 31% 36% 16% 28% 17% 31% 28% 22% 33% 33% 27% 27%
Bad 14% 21% 14% 6% 25% 2% 13% 16% 8% 17% 18% 12% 12%
Terrible 22% 40% 19% 2% 41% 0% 22% 23% 30% 16% 16% 24% 31%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (978) (349) (380) (249) (344) (320) (423) (295) (142) (177) (227) (366) (208)
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4E. Trump Tweets July 24, 2018 — I’'m very concerned that Russia will be fighting very hard to have an impact
on the upcoming Election. Based on the fact that no President has been tougher on Russia than me, they will be
pushing very hard for the Democrats. They definitely don’t want Trump!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 18% 13% 11% 10% 21% 20% 19% 6% 7% 14%
Good 14% 14% 16% 12% 6% 14% 13% 26% 18% 2% 9% 11%
OK 20% 19% 16% 25% 19% 25% 21% 16% 19% 15% 34% 26%
Bad 17% 13% 16% 18% 23% 17% 16% 12% 15% 29% 17% 8%
Terrible 33% 35% 33% 32% 41% 34% 30% 27% 29% 48% 33% 41%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (862) (430) (557) (188) (264) (336) (199) (732) (118) (82) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 16% 3% 13% 38% 1% 43% 15% 15% 24% 14% 14% 19% 14%
Good 14% 5% 14% 28% 3% 26% 16% 14% 7% 15% 15% 14% 14%
OK 20% 14% 25% 21% 12% 21% 23% 17% 16% 25% 20% 19% 18%
Bad 17% 19% 19% 9% 16% 8% 17% 15% 12% 23% 18% 15% 13%
Terrible 33% 58% 29% 3% 67% 2% 29% 39% 41% 23% 32% 34% 41%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (987) (352) (385) (250) (347) (323) (429) (297) (141) (179) (229) (369) (210)
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4F. Trump Tweets July 24, 2018 — MAKE AMERICA GREAT AGAIN!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 31% 36% 34% 30% 19% 21% 37% 47% 39% 9% 18% 19%
Good 11% 10% 10% 11% 8% 11% 12% 12% 11% 4% 11% 22%
OK 20% 16% 17% 22% 21% 27% 17% 13% 18% 20% 26% 27%
Bad 12% 12% 11% 12% 13% 15% 9% 9% 9% 27% 14% 4%
Terrible 27% 26% 28% 25% 39% 26% 24% 19% 23% 41% 31% 29%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (985) (859) (432) (553) (188) (263) (335) (199) (734) (114) (81) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 31% 5% 31% 71% 3% 78% 30% 30% 39% 26% 27% 38% 30%
Good 11% 9% 11% 12% 7% 13% 11% 12% 9% 15% 11% 11% %
OK 20% 22% 23% 10% 19% 8% 22% 17% 11% 26% 23% 13% 20%
Bad 12% 16% 13% 2% 23% 0% 12% 9% 9% 14% 13% 10% 10%
Terrible 27% 48% 22% 4% 49% 1% 24% 32% 32% 19% 25% 27% 34%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (985) (349) (386) (250) (343) (324) (427) (295) (141) (180) (229) (366) (210)
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4G. Trump Tweets July 24, 2018 — Heading to Missouri to be with many of my great friends. VFW here we come!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 20% 25% 24% 17% 16% 12% 25% 28% 26% 6% 5% 25%
Good 15% 16% 15% 16% 10% 13% 15% 23% 18% 8% 16% 5%
OK 31% 28% 26% 35% 31% 41% 30% 21% 29% 25% 42% 37%
Bad 13% 13% 13% 13% 15% 11% 12% 14% 11% 29% 10% 6%
Terrible 20% 18% 22% 19% 28% 23% 18% 13% 16% 32% 28% 27%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (979) (858) (429) (550) (187) (261) (334) (197) (729) (115) (81) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 4% 17% 51% 2% 56% 19% 20% 29% 16% 19% 25% 20%
Good 15% 6% 17% 25% 4% 29% 16% 16% 16% 14% 15% 19% 11%
OK 31% 34% 36% 17% 36% 13% 33% 27% 21% 39% 35% 24% 30%
Bad 13% 20% 12% 4% 23% 2% 13% 12% 10% 14% 13% 11% 14%
Terrible 20% 36% 18% 3% 35% 0% 19% 25% 24% 17% 17% 21% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (979) (347) (383) (249) (342) (324) (425) (294) (141) (177) (228) (365) (209)
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4H. Trump Tweets July 24, 2018 — Our Country is doing GREAT. Best financial numbers on the Planet. Great to
have USA WINNING AGAIN!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 28% 28% 21% 18% 15% 29% 35% 30% 6% 11% 23%
Good 13% 14% 12% 14% 5% 15% 12% 21% 15% 4% 13% 13%
OK 20% 16% 18% 23% 27% 26% 18% 10% 18% 28% 19% 31%
Bad 15% 14% 15% 15% 15% 19% 13% 12% 11% 25% 24% 14%
Terrible 27% 28% 27% 27% 35% 26% 27% 22% 26% 37% 32% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (979) (856) (431) (548) (186) (262) (334) (197) (728) (114) (81) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 25% 4% 20% 60% 1% 65% 23% 25% 31% 18% 20% 31% 25%
Good 13% 5% 16% 20% 4% 22% 13% 13% 13% 18% 14% 13% %
OK 20% 17% 28% 12% 16% 10% 23% 16% 15% 25% 22% 18% 18%
Bad 15% 24% 13% 4% 23% 2% 16% 13% % 17% 18% 11% 14%
Terrible 27% 50% 23% 3% 56% 1% 25% 32% 34% 22% 25% 27% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (979) (347) (383) (249) (340) (324) (424) (295) (141) (176) (226) (366) (211)
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41. Trump Tweets July 24, 2018 — Today is the day to vote for Brian Kemp. Will be great for Georgia, full Endorse-

ment!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 19% 19% 11% 9% 10% 19% 21% 20% 2% 5% 8%
Good 16% 18% 15% 18% 11% 13% 17% 25% 18% 5% 19% 21%
OK 29% 25% 27% 31% 28% 38% 29% 20% 28% 25% 36% 38%
Bad 16% 16% 14% 17% 15% 21% 12% 16% 15% 28% 13% 7%
Terrible 24% 22% 25% 22% 37% 18% 23% 18% 20% 40% 28% 26%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (980) (856) (429) (551) (188) (263) (333) (196) (729) (115) (81) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 15% 1% 13% 38% 1% 45% 14% 13% 24% 11% 12% 19% 16%
Good 16% 5% 15% 36% 3% 35% 16% 17% 15% 15% 15% 19% 16%
OK 29% 27% 36% 20% 23% 18% 31% 26% 21% 38% 33% 23% 27%
Bad 16% 26% 14% 4% 32% 2% 17% 15% 11% 16% 19% 14% 14%
Terrible 24% 41% 22% 2% 42% 1% 21% 28% 29% 20% 22% 25% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (980) (347) (384) (249) (342) (323) (427) (292) (142) (177) (227) (366) (210)
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44. Trump Tweets July 24, 2018 — Tariffs are the greatest! Either a country which has treated the United States
unfairly on Trade negotiates a fair deal, or it gets hit with Tariffs. It’s as simple as that - and everybody’s talking!
Remember, we are the ’piggy bank’ that’s being robbed. All will be Great!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 24% 16% 12% 9% 26% 29% 25% 4% 7% 13%
Good 13% 13% 12% 13% % 13% 12% 22% 14% 4% 13% 17%
OK 22% 19% 17% 27% 22% 31% 20% 14% 20% 14% 35% 29%
Bad 16% 14% 17% 15% 24% 20% 13% 9% 13% 36% 12% 15%
Terrible 30% 30% 30% 29% 35% 29% 29% 26% 27% 41% 33% 27%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (984) (861) (431) (553) (189) (262) (334) (199) (731) (115) (81) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 1% 19% 46% 1% 53% 19% 18% 26% 12% 17% 25% 20%
Good 13% 6% 12% 24% 3% 26% 15% 12% 13% 20% 9% 13% 10%
OK 22% 18% 26% 20% 13% 16% 23% 19% 13% 26% 26% 18% 20%
Bad 16% 25% 15% 6% 23% 4% 16% 17% 11% 20% 18% 14% 15%
Terrible 30% 50% 28% 4% 60% 2% 28% 33% 37% 21% 30% 30% 36%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (984) (350) (385) (249) (344) (323) (424) (296) (142) (177) (228) (367) (212)
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4K. Trump Tweets July 24, 2018 — Countries that have treated us unfairly on trade for years are all coming to
Washington to negotiate. This should have taken place many years ago but, as the saying goes, better late than

never!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 28% 21% 16% 13% 31% 35% 29% 4% 14% 25%
Good 15% 16% 15% 15% 8% 15% 15% 23% 18% 6% 8% 11%
OK 22% 19% 16% 28% 23% 31% 21% 12% 18% 26% 39% 26%
Bad 17% 14% 18% 15% 24% 19% 12% 12% 14% 38% 12% 10%
Terrible 22% 23% 23% 22% 28% 21% 21% 19% 20% 26% 27% 27%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (985) (864) (431) (554) (188) (262) (336) (199) (732) (116) (81) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 24% 4% 21% 57% 2% 66% 23% 26% 28% 18% 20% 30% 25%
Good 15% 5% 18% 25% 5% 23% 16% 14% 17% 21% 17% 14% 10%
OK 22% 29% 23% 11% 22% 7% 25% 17% 17% 25% 25% 19% 21%
Bad 17% 25% 17% 4% 26% 3% 17% 16% 12% 19% 19% 15% 14%
Terrible 22% 38% 21% 3% 45% 1% 20% 28% 25% 18% 19% 22% 31%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (985) (350) (385) (250) (345) (324) (427) (295) (142) (178) (229) (367) (211)
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4L. Trump Tweets July 24, 2018 — MadelnAmerica Showcase!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 27% 32% 31% 24% 19% 17% 32% 40% 34% 7% 14% 21%
Good 13% 16% 10% 16% 8% 11% 16% 17% 15% 7% 13% 5%
OK 30% 27% 25% 35% 31% 38% 29% 20% 27% 33% 40% 34%
Bad 12% 9% 16% 9% 17% 17% 8% 10% 11% 26% 10% %
Terrible 17% 16% 18% 16% 25% 17% 15% 12% 13% 27% 23% 33%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (859) (429) (556) (187) (264) (335) (199) (734) (115) (81) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 27% 4% 26% 63% 4% 70% 28% 25% 34% 22% 24% 33% 26%
Good 13% 12% 14% 15% 11% 19% 12% 16% 16% 13% 14% 13% 13%
OK 30% 39% 30% 17% 38% 10% 33% 24% 25% 40% 35% 23% 27%
Bad 12% 15% 16% 3% 17% 1% 14% 13% 6% 10% 13% 14% 13%
Terrible 17% 30% 15% 2% 30% 0% 15% 23% 20% 15% 14% 17% 21%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 102% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (349) (386) (250) (344) (322) (428) (296) (142) (177) (232) (365) (211)
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4M. Trump Tweets July 24, 2018 — Lou Barletta was one of my first supporters. He is tough on Crime and Borders.

Will be a great Senator from Pennsylvania. His opponent is WEAK on Crime, ICE and Borders. We need Lou!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 21% 15% 11% 11% 23% 24% 22% 4% 8% 10%
Good 16% 16% 16% 16% 17% 11% 15% 25% 18% 3% 16% 23%
OK 23% 20% 19% 26% 19% 32% 22% 17% 23% 19% 26% 26%
Bad 20% 20% 21% 20% 27% 21% 17% 18% 19% 31% 18% 20%
Terrible 23% 23% 24% 23% 26% 25% 24% 16% 18% 43% 32% 20%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (864) (431) (557) (188) (265) (336) (199) (734) (117) (82) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 18% 1% 16% 43% 1% 50% 17% 16% 27% 12% 15% 22% 18%
Good 16% 5% 17% 29% 2% 32% 16% 16% 12% 16% 17% 17% 15%
OK 23% 18% 27% 21% 16% 14% 26% 19% 18% 33% 21% 21% 17%
Bad 20% 28% 23% 5% 37% 3% 18% 25% 15% 23% 25% 16% 19%
Terrible 23% 46% 17% 1% 43% 1% 22% 24% 29% 16% 23% 24% 30%
Totals 100% 98% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (988) (352) (386) (250) (348) (324) (428) (297) (143) (179) (229) (369) (211)
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4N. Trump Tweets July 24, 2018 — Robert will do a great job for our Vets. We also recently won Choice!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 24, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 18% 21% 22% 14% 13% 12% 21% 23% 22% 5% 7% 15%
Good 17% 18% 17% 17% 12% 13% 15% 29% 20% 6% 13% 17%
OK 38% 34% 32% 42% 42% 46% 38% 24% 34% 40% 52% 41%
Bad 14% 12% 14% 13% 16% 15% 11% 14% 13% 26% 9% 5%
Terrible 14% 13% 14% 14% 17% 14% 14% 11% 11% 23% 18% 22%
Totals 101% 98% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (982) (858) (428) (554) (185) (264) (335) (198) (728) (117) (82) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton ~ Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 18% 2% 16% 43% 3% 49% 18% 18% 23% 14% 16% 22% 16%
Good 17% 5% 17% 33% 4% 32% 15% 18% 18% 17% 14% 19% 18%
OK 38% 47% 42% 17% 44% 18% 38% 37% 32% 40% 44% 33% 36%
Bad 14% 20% 14% 4% 24% 1% 15% 14% 6% 15% 15% 13% 13%
Terrible 14% 26% 11% 3% 25% 1% 14% 14% 22% 14% 11% 14% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (982) (350) (385) (247) (343) (322) (425) (296) (143) (178) (230) (364) (210)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Appropriate 30% 33% 36% 24% 22% 26% 32% 39% 35% 10% 25% 31%
Inappropriate 52% 53% 51% 53% 60% 54% 47% 48% 47% 80% 58% 38%
Not sure 18% 14% 13% 23% 18% 20% 20% 13% 19% 10% 17% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (867) (435) (563) (189) (266) (342) (201) (741) (119) (81) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Appropriate 30% 7% 29% 65% 4% 66% 29% 27% 39% 27% 30% 34% 27%
Inappropriate 52% 84% 45% 18% 91% 13% 51% 58% 49% 51% 52% 50% 56%
Not sure 18% 9% 26% 17% 6% 21% 20% 14% 12% 22% 18% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (998) (354) (395) (249) (349) (324) (435) (297) (143) (182) (232) (370) (214)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 36% 41% 25% 25% 33% 32% 42% 37% 16% 25% 33%
No 50% 51% 46% 54% 57% 50% 49% 46% 46% 7% 49% 45%
Not sure 17% 13% 13% 21% 18% 18% 18% 12% 17% 7% 26% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (867) (435) (563) (189) (266) (342) (201) (741) (119) (81) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Yes 33% 12% 34% 61% 11% 68% 32% 32% 43% 26% 35% 38% 29%
No 50% 79% 45% 19% 83% 15% 51% 53% 46% 49% 48% 48% 58%
Not sure 17% 9% 21% 20% 6% 17% 16% 16% 11% 25% 17% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (354) (395) (249) (349) (324) (434) (297) (143) (183) (232) (369) (214)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 24 - 25,2018

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.266 to
6.505, with a mean of one and a standard deviation of 0.771.

1000

=+ 3.9% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

49 questions not reported.

You
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